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Det eneste Gud ønsker for deg, er at du 
forstår og blir glede, for bare på den 
måten vil du lære Faderen og bli som 
han er.

HVA ER HENSIKTEN MED hvert 
av livene dere lever på dette planet? 
Mange mennesker er oppdratt til å 
tro at de må ha en spesiell karakter 
eller et bestemt yrke, noe som fami-
lie og samfunn også passer omhyg-

gelig på at de får. Så uhyggelig. Så 
er det dem som innbiller seg at de 
er sendt hit for å bli en stor lærer, 
frelser eller healer for andre men-
nesker. Så edelt. Så fins det mange 
andre som tror at de er her for å van-
dre langs en spesiell smal og hellig 

sti til Gud. Så kjedelig.
Ingen har noen hensikt med å kom-
me til dette planet. Faderen1 har 
verken gitt deg eller andre noen an-
visning for hvordan livet deres bør 
være, unntatt en: at dere skal være 
glade - uansett hva glede betyr for 
dere! Dette er Faderens eneste øn-
ske, og det gir dere rom for å kunne 
oppnå den best mulige tilværelsen, 
for jo gladere og lykkeligere dere er 

i deres verdifulle og guddommelige 
selv, jo nærmere er dere det å bli lik 
Gud og i harmoni med alt liv.

Faderens eneste ønske, er 
at dere skal være glade og lykke-
lige. Glede er virkelig den viktigste 
og mest verdifulle følelse som fins, 

”Når du er fylt av glede, er du hel og fullstendig. Liv, visdom og 
kreativitet strømmer som en mektig elv gjennom ditt vesen, og du 

blir inspirert på høyeste måte og kan føle dypest.”
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RAMTHA ble første gang utgitt i USA i 
1986, og ble raskt en bestselger. Boken 
ble oversatt til norsk og utgitt i 1992 av 
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mange år. Dette kapittelet gjengitt her stod 
i den boken. I neste nummer vil vi også ha 
en artikkel fra samme bok.
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www.ramtha.com

1Ramtha om bruken av begrepet Faderen og Gud:
For å kunne undervise alle mennesker, må man benytte seg av de ulike begrepene som er blitt brukt for å beskrive Gud. Man må altså referere til det Værende på en 
måte som alle kan forholde seg til. Selv om det Værende blir omtalt som ”Faderen”, og derfor oppfattes som hankjønn, er Faderen ikke en mann. Likevel er mannen 
med sitt kjønn Faderen. Det samme gjelder imidlertid for kvinnen, for Faderen er i virkeligheten både hannkjønn og hunnkjønn. Begrepet ”Gud” er kjønnsløst. Det 
betyr ”Høyeste Intelligens”. De som ikke forstår begrepet ”Væren”, kjenner ordet ”Fader”. De som ikke forstår ”Høyeste Intelligens”, kjenner ordet ”Gud”. Hvis 
noen hevder at Gud er en Fader, så er det hans sannhet. Hvis enkelte kvinner blir krenket ved at noen hevder at Gud er hannkjønn, er det deres sannhet. Gud vil alltid 
være det man oppfatter ham som, og det er unikt for hvert enkelt menneske. Gud er ikke et ord. Det er en følelse som bor i hvert enkelt av oss. Jo mer grenseløs din 
oppfatning av Gud er, jo mer frydefull blir denne følelsen, etter hvert som den omfatter mer og mer av det som kalles Gud den Allmektige.
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og er det største man kan oppnå i 
livet. Den eneste bestemmelse Gud 
har tiltenkt menneskene, uansett 
hvilket plan de befinner seg på eller 
hvilken forståelse de har oppnådd, 
er at de skal forstå glede og være 
glade. For når dere har en glad og 
lykkelig tilværelse, er dere også i 
Guds tilværelse - for Faderen er vir-
kelig glede. Han er en væren som 
alltid er glad.

Faderen har gitt dere mak-
ten til å skape alt dere vil, både det 
motbydeligste og det vakreste. Han 
blir alt dere vil, for å hjelpe dere i 
deres søking etter å forstå hva glede 
er. Vil han da noen gang fordømme 
handlingene deres eller oppfyllel-
sen av ønskene deres?

Nei, aldri. Det er Faderens 
kjærlighet til sønnen, den ene livs-
krafts kjærlighet til den andre. Det 
eneste han ønsker er at dere skal 
gjøre alt som kan gi dere lykke el-
ler glede, for bare på den måten vil 
dere lære å kjenne Faderen og bli 
som han.

Hva er glede? Glede er å ha 
bevegelsesfrihet uten innblanding. 
Det er friheten til å uttrykke seg uten 

å bli fordømt for det. Det er friheten 
til å leve uten frykt og skyldfølelse. 
Glede er vissheten om at dere ska-
per livet på deres egne betingelser. 
Det er det frigjorte selvets opphøy-
ete handling. Det er glede.

Glede er det største man 
kan oppnå. Når dere er glade, lever 
dere i strømmen av det Gud er. I den 
strømmen er det ikke rom for sja-
lusi, sinne, bitterhet eller krig. I en 
tilstand av glede er det vanskelig å 
hate, overvinne eller såre noen. Når 
man er lykkelig og fylt av glede, 
elsker man Gud og ser ham i alle 
ting.

Når du er fylt av oversvøm-
mende glede, er du i harmoni med 
alt rundt deg. Når du gleder deg over 
livet, kan du ikke føle deg skyldbe-
visst, usikker, engstelig, ergerlig 
eller minneverdig. Når du er fylt 
av glede, er du hel og fullstendig. 
Liv, visdom og kreativitet strømmer 
som en mektig elv gjennom ditt ve-
sen, og du blir inspirert på høyeste 
måte og kan føle dypest.

Når du er glad, får livet en 
glød og intensitet som av en sol-

nedgang, der himmelen flammer i 
vakre rosa nyanser, skyene er farget 
flammende røde, og fuglene synger 
i trærne. I glede slutter du å eldes og 
lever evig, for da er livet ikke len-
ger en tredemølle, men et vidunder-
lig eventyr, som du slett ikke kan få 
nok av. Når gleden er der, er du ett 
med din indre verden. I en slik til-
stand har du funnet Utopia.

Hvordan blir man lykkelig 
og fylt av glede? Ved å vite at du i 
hvert eneste øyeblikk av ditt liv, har 
frihet og mulighet til å gi uttrykk for 
glede, hvis du ønsker det. Og ved 
vissheten om at det ikke fins noe 
som er verdt atskillelsen fra lykke 
og glede… og Gud. Ingenting! Og 
ved å elske seg selv helt igjennom, 
for ved det elsker man Gud.

Det fins ingen større kjær-
lighet i livet enn kjærligheten til seg 
selv. Det fins virkelig ingen større 
kjærlighet! For ved å omfavne seg 
selv, blir man fri. Av den friheten 
blir gleden født, og i den fødselen 
blir Gud sett, kjent og opplevd. Den 
største, dypeste og mest menings-
fylte kjærligheten er kjærligheten 
til det rene og uskyldige selvet, 

dette vidunderlige vesenet som bor 
innenfor veggene av kjøtt, som be-
veger seg, tenker, skaper, gir lov til 
og samtidig er. Når du elsker den 
du er, uansett hvordan du er, da vil 
du lære å kjenne denne fantastiske 
kjernen som jeg elsker, som ligger 
bak alle ansikter og i alle ting. Da 
vil du elske som Gud elsker. Da er 
det lett å elske. Da er det lett å tilgi. 
Da er det lett å se Gud i alt liv.

Når du elsker den du er, er 
ingenting lenger umulig, ingenting 
uoppnåelig. Når du virkelig elsker 
deg selv, lever du bare i lyset av din 
egen latter og du vandrer kun på 
gledens vei. Når du elsker deg selv, 
brer dette lyset, denne samlete kraf-
ten, denne lykken, denne festen, 
denne muntre tilstanden seg til hele 
menneskeheten. Når ditt vesen er 
fylt av kjærlighet, blir verden med 
alle sine ubehageligheter vakker, og 
livet blir meningsfylt og lykkelig. 
Gleden og ditt vesens overflod løf-
ter og forherliger alt liv og forteller 
om din renhet.

Det fins ingen større hen-
sikt med livet enn å leve for kjær-

ligheten til og fullbyrdelsen av sel-
vet. Det kan du bare oppnå når du 
deltar i dette livet og gjør de tingene 
som gjør deg lykkelig - uansett hva 
det er! For hvem skal si at noe er 
galt eller skadelig for deg? Gud vil 
aldri si det, for han er hver retning 
du tar og hvert resultat av alle dine 
opplevelser. Spør ikke andre hva 
de synes. Hva vet de om glede, når 
deres liv har vært belemret med de 
samme begrensningene som også 
har plaget deg!

Faderen tvinger glede på 
deg. Han er alltid der og venter på 
at du skal åpne deg for å motta den. 
Det er det som menes med setningen 
”Be og dere skal få”. Det er enkelt å 
kjenne glede bestandig - be om det 
og vit at du er verdt å få det!

Glede avler glede. For når 
du tar imot den gleden som tvinges 
på deg, forsterkes gleden i dagene 
som kommer og åpner deg, slik at 
du kan motta mer. Derfor er det 
viktig at du i hvert øyeblikk elsker 
deg selv. Ved det bestemmer du så å 
si neste skritt for øyeblikkene som 
kommer. Når du bare lever for selv-
ets kjærlighet og glede - ved alltid 

å spørre deg selv om hva som gjør 
deg lykkelig, og du deretter gjør det 
som følelsene forteller deg - da blir 
disse opprømte og ekstatiske øye-
blikkene registrert i sjelen. Dette vil 
skape enda flere øyeblikk av lykke 
og glede i fremtiden.

Jo mer du tilbringer med 
å være lykkelig og glad, elske deg 
selv og gi deg selv lov til å være, jo 
nærmere er du det å være Gudskraf-
ten i alt liv. Hvis du lever livet på 
den måte, at alt du foretar deg i livet 
har til hensikt å gjøre deg lykkelig, 
da vil du leve livet ditt i samsvar 
med livets høyeste mål og mening. 
Du vil utføre mirakler. Du vil være 
et bemerkelsesverdig eksempel på 
kjærligheten til selvet og til Gud. 
Du vil oppleve og forstå den make-
løse skjønnheten og den praktfulle 
gåten du er. Og se, når alt er gjort, 
vil du også ha sett Guds ansikt - ved 
å innse at det er ditt eget. Da er du 
på vei videre til en annen evighet 
av livsopplevelse, i en ny og større 
forståelse.

I min tid kalte Atlantianerne 
oss ”sjelløse”. Vet du hva vi søkte 

”Hvis du bare gir deg selv lov til å være og lytter til det som driver deg, følelsene inne i deg, da vil du 
alltid oppleve det du mest trenger for å utvide ditt skjønne selv til større visdom og evig glede.”
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etter da? Det var ikke etter en ”hen-
sikt”. Vi ville finne den sjelen som 
vi angivelig ikke hadde. Jeg var en 
ussel barbar, og jeg hatet mennes-
kene. Men da jeg fant ut hva glede 
var - og at jeg var den verdig - da 
ble jeg den essensen som opprett-
holder, nærer og er alt liv.

Den eneste veien til Fade-
ren er det dere finner glede i. Det 
fins ingen annen vei til ham. Det er 
det som fører dere tilbake til Gud.

****************************

Mester: (Ramtha kaller vanligvis 
sine tilhørere for ”mester” fordi: 
”hver av dere er mester for deres 
egen skjebne, arkitekten bak deres 
eget liv og herre i deres eget rike”.)

Er det sant at jeg selv valgte å kom-
me tilbake i en kropp?
Ramtha: Hvem andre skulle velge 
for deg?
Mester: Kan du da fortelle meg 
hvorfor jeg valgte dette tidspunk-
tet og dette stedet å komme tilbake 
på?
Ramtha: For å oppleve livet på det-
te stedet og dette tidspunktet.
Mester: Men kom jeg tilbake i en 
spesiell hensikt, som derfor var år-
saken til at jeg kom akkurat hit?
Ramtha: Den spesielle hensikten, 
mester, er det privilegiet å oppleve 
livet.
Mester: Så det kan være hva som 
helst?
Ramtha: Det kan være hva som 
helst. Men det er ikke en spesiell 

ting. Du kom ganske enkelt tilbake 
for å oppleve livet. Du valgte ”deg”. 
Hvorfor ikke? Du valgte denne ti-
den - og hvorfor ikke? Dette er en 
praktfull tid. Livet står i full blomst 
- og du står i full blomst.

Du skjønner, livet er blitt til 
en likegyldig og undervurdert opp-
levelse. Alle leter etter noe bedre å 
foreta seg enn å leve. Men din første 
og viktigste grunn til å være her, er 
ganske enkelt for å leve! Det stør-
ste du kan oppnå i dette livet, mes-
ter, er å leve det. Er ikke det sant? 
Hva ville en mektig konge ha vært 
hvis han ikke først hadde livet for å 
kunne bli konge? Det var ikke hans 
livs hensikt å bli konge. Han bare 
ble det fordi han bestemte seg for at 
det egentlig var en hyggelig livsvei 

for ham. Det viktigste var imidler-
tid at han levde inntil han kunne bli 
konge!

Din største prestasjon i li-
vet er å leve det. Det er kanskje ikke 
akkurat den forklaringen du ønsket 
å høre, men jeg forsikrer deg, mes-
ter, at når du nærmer deg døden, vil 
du sette pris på det svaret.

Alle tror at de må ha en 
unnskyldning eller en grunn for sin 
eksistens. ”Å, mester,” sier de til 
meg, ”hva er skjebnen min her på 
Jorden, hva er hensikten med livet 
mitt? Jeg vet at det er en årsak til at 
jeg er her.” Derfor sier jeg til dem: 
”Livet”, og de blir ganske forvir-
ret og ulykkelige. De hadde håpet 
å høre en meget utførlig utredning 
om at de vil komme til syne over 
et høyt fjell, svøpt i gylne gevanter, 
med hodet omkranset av kvitrende 
fugler, og at de skal være mennes-
kehetens frelsere.

Din hensikt, mester, er sim-
pelthen å leve. Alt du da gjør, vil 
være en utvidelse av din skjønnhet 
og et bidrag til den samlete livsutvi-
delse. Når du forstår at det viktigste 
er å leve, at det er slik du faktisk 
oppnår ”poeng” - at du er her fordi 
du vil være her, fordi du ønsker å 
være her, og at du selv syntes det 
var et hyggelig sted å komme til-
bake til, da vil du også forstå alt 
annet. Alle kommer inn i denne til-
værelsen fordi de ønsker å leve og 

”Det fins ingen større kjærlighet i livet enn kjærligheten til seg selv. Det fins virkelig ingen større kjær-
lighet! For ved å omfavne seg selv, blir man fri. Av den friheten blir gleden født, og i den fødselen blir 

Gud sett, kjent og opplevd.”
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uttrykke seg her. Det er hele men-
neskehetens viktigste grunn. Det er 
også det viktigste for Faderen som 
bor i dere. Dermed er dere ikke for-
pliktet til å bli noe bestemt, men å 
være så meget dere kan i hvert av 
livets øyeblikk. Dette kalles ”ska-
perverk”. Og det er dere nødt til å 
utføre, fordi Guden i dere driver 
dere til skapende handling.

Dere er ikke her i noen an-
nen hensikt enn for å leve, og for å 
gjøre akkurat det sjelen, deres ska-
pende selv, tvinger dere til å gjøre 
i hvert eneste øyeblikk. Alt er mu-
lig å skape. Dere kan skape utrolige 
verdener og utrolige liv. Dere kan 
fullbyrde dere selv. Dere kan bli 
alt dere ønsker, såfremt dere ufor-
beholdent gir dere selv friheten til 

det. Når dere først finner ut at dere 
er verdig til å oppleve alt, da kan 
dere til en hver tid rette søkelyset 
mot det som gir dere glede.

Vet du hvorfor noen av de 
mest opplyste skapningene på deres 
plan lever som ”boms” eller land-
strykere? Fordi de lever i øyeblikket 
og bare gjør det de behøver å gjøre 
for å leve og dra videre til neste 
sted. Derfor har de vært mange ste-
der, sett og gjort mye og møtt man-
ge andre skapninger. På den måten 
har de fra mange kanter høstet stor 
viten og forståelse om den mennes-
kelige natur. De er meget opplyste 
- og meget lykkelige i sin livsform, 
for de har gitt seg selv friheten til å 
komme og gå som de vil. Dere sier 
til meg: ”Men, mester, livet deres 
har ingen hensikt!” Disse skapnin-
genes hensikt er å leve i øyeblikket 
og fryde seg over noe nytt og spen-
nende når de har lyst til det.

Dette livet ble ikke skapt for 
å være et fengsel, mester. Det skulle 
være en plattform for kreativitet og 
uttrykk, et fargerikt og utfordrende 
sted, der dere kunne oppleve mye 
morsomt og eventyrlig - fordi det 
gjør dere glade.
Mester: Men Ramtha, helt fra jeg 
var liten har jeg hatt følelsen av at 
jeg vil vekk herfra, at hjemmet mitt 
er et annet sted.
Ramtha: Men det er et annet sted. 
Livet foregår på mange forskjel-

lige plan og på mange steder. Det er 
sant. Men jeg vil fortelle deg enda 
en sannhet: Hvis du virkelig ikke 
hadde ønsket å være her, ville du 
ikke ha kommet tilbake hit. Livs-
kraften i deg er her, for at du skal 
oppleve dette livet for å lære av det 
og være lykkelig. Tror du at du er 
et ”høyere” vesen som kom hit bare 
for å finne ut at dette var et elendig 
sted å være? Et ”høyere” vesen fin-
ner lykke overalt.

Når tidene på dette planet 
blir vanskeligere, er det kanskje 
godt å tenke på å dra til andre ste-
der, for det gjør livet her noe lettere 
å holde ut. Men med tid og stunder 
innser vi at vi alle gjør stedet vi er til 
det vi selv ønsker - godt eller dårlig, 
lykkelig eller ulykkelig, spennende 

eller kjedelig. Bare våre egne hold-
ninger og vurderinger bestemmer 
hvordan livet oppleves.

Dette er et vidunderlig sted 
å være. Faderen trives her, slik han 
trives alle steder - slik han er alle 
steder! Når du lærer det, mester, vil 
du bli vis. Å gjøre det beste du kan 
ut av dette livet - oppleve hver del 
av det og elske det - er en større dyd 
enn å vite at det fins et annet sted! 
Når du opplever og elsker dette livet, 
blir du fylt av det. Når du så forlater 
dette planet, vil det ikke finnes mer 
her som du trenger å komme tilbake 
til for å oppleve.

De som kommer hit med 
en begrenset anvisning for hvor-
dan livet skal leves og holder seg 
til denne anvisningen fordi den er 
samfunnsmessig akseptert, de vil i 
sin dødsstund angre på alt de ikke 
har gjort. De skulle ha gjort ditt, de 
skulle ha gjort datt. De skulle ha el-
sket den ene og giftet seg med den 
andre. Alle disse ”skulle ha gjort” 
vil føre dem tilbake hit for å opp-
leve alle ”nå kan jeg endelig gjøre”, 
helt til de har hatt nok av alt. Da 
kommer de aldri mer tilbake.
Mester: Men da kom jeg tilbake hit 
fordi jeg hadde et ”skulle ha gjort”, 
og jeg vet ikke hva det er!
Ramtha: Mester, det er å leve! 
Hvis det er for enkelt å forstå, så 
lag deg en grunn for å leve og lev 
så helhjertet etter den. Men når du 

har fullført den, hva vil du da leve 
for? En annen grunn - og så videre 
og så videre.
Mester: Det er altså ikke noe spe-
sielt jeg kom tilbake for og som jeg 
kanskje mislykkes i å få gjort denne 
gangen?
Ramtha: Min kjære mester, vis-
dom er oppsamlet følelse. Det gjør 
hvert individ som kommer til dette 
planet, forskjellig fra alle andre. Du 
vil ikke oppleve de tingene du alle-
rede har opplevd og forstått, for du 
vil ikke ha noe behov for det. Du 
vil alltid trekkes mot de tingene du 
ennå har igjen å forstå, mot eventyr 
som lokker med fullbyrdelse og vis-
dom. De vil utfordre deg, friste deg, 
forundre deg. Hvis du bare gir deg 
selv lov til å være og lytter til det 

som driver deg, følelsene inne i deg, 
da vil du alltid oppleve det du mest 
trenger for å utvide ditt skjønne selv 
til større visdom og evig glede.

Nå, mester, la meg si deg 
noe som kanskje kan hjelpe deg i 
din forvirring: Hvis du trenger en 
grunn for å eksistere, la da grunnen 
være den ene som vil bli med deg i 
all evighet - ”kjærlighet til selvet.” 
Den vil vare evig. Kjærligheten 
til deg selv vil overleve i evighet, 
mens hensikten med å være det ene 
eller det andre, vil oppfylles i dette 
livet, som igjen blir erstattet av an-
dre liv. Gjør alt det som kan øke din 
visdom og styrke kjærligheten til 
deg selv - det vil si; gjør det som vil 
gjøre deg så stor som mulig i dine 
egne øyne. Mer kritiske øyne fins 
ikke. Du, mester, er hensikten med 
livet.

Når alle legger bort tanken 
på at de må gjøre dette eller hint, 
eller at skjebnen deres er det eller 
det, og de virkelig konsentrerer seg 
om å leve, leve fullt og helt i hvert 
øyeblikk, da vil de finne en dype-
re lykke og en større frihet enn de 
noen sinne har kjent - en frigjøring 
til livet og hvordan livet virkelig 
skulle leves.

Det er hensikten med ditt liv
 - å leve!                                          •

”Når du elsker den du er, uansett hvordan du er, da vil du lære å kjenne denne fantastiske kjernen som 
jeg elsker, som ligger bak alle ansikter og i alle ting. Da vil du elske som Gud elsker. Da er det lett å el-

ske. Da er det lett å tilgi. Da er det lett å se Gud i alt liv.”


